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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2019 

Publicação 11 de outubro de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA: 

 PABLO MENDONÇA CHAER - Defensor Público; 

 LARYSSA SANTOS MACHADO FILGUEIRA - Promotora da 9ª Promotoria 

de Justiça; 

 KLAUBHER FEITOSA - Centro de Atenção Psicossocial – CAPS; 

 TENENTE CORONEL JOÃO MÁRCIO COSTA MIRANDA - Comandante do 

2º BPM/TO; 

 WILTON SILVA SOUSA - Conselheiro Tutelar; 

 FERNANDO DE JESUS DA SILVA NOGUEIRA - Conselheiro Tutelar; 

 ALDECI PEREIRA MARINHO - Coordenadora do Conselho Tutelar Polo I; 

 RAIMUNDO NONATO LUZ CARDOSO - Conselheiro Tutelar; 

 JEAN LUÍS COUTINHO - Secretário Municipal de Saúde; 

 PAULA ZERBINI - Diretora do Colégio Estadual Adolfo Bezerra de Menezes; 

 MARIANO SOARES DA COSTA - Diretor do Colégio Estadual Guilherme 

Dourado; 

 Pe. EDUARDO CALIMAN - Diretor Acadêmico da Faculdade Católica Dom 

Orione; 

 SUZANA SALAZAR DE FREITAS MORAIS - Reitora do Centro Universitário 

UNITPAC; 

 CECÍLIA AMÁLIA CUNHA SANTOS - Procuradora do Trabalho; 

 Pr. EUZIMAR NUNES - Pastor da 1ª Igreja Batista; 

 JOSÉ DA GUIA - Secretário Municipal de Educação; 

 ANA CLÁUDIA - Diretora Regional de Ensino;  

 FERNANDA RIBEIRO BARBOSA - Secretária Municipal de Assistência 

Social, Trabalho e Habitação; 

 Dr. JEAN ROCHA CARVALHO - Psicólogo. 

ASSUNTO: Debater a respeito da intimidação sistêmica (bullying), automutilação, 
suicídio e vulnerabilidade de jovens e adolescentes em idade escolar. 
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PROJETOS:  

COMISSÕES: 

Proj. de Lei nº 059/19 – Institui, no Município de Araguaína, a Semana Municipal de 
Conscientização e Combate à Automedicação, e dá outras providências. Autor: 
Edimar Leandro da Conceição (Edimar Leandro). 

Proj. de Lei nº 060/19 – Dispõe sobre a implantação de um programa de 
acompanhamento psicológico para mulheres vítimas de violência no município de 
Araguaína, e dá outras providências. Autor: Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque 
Neto).  

 
 
P/ 3ª VOTAÇÃO do 1º TURNO: 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/19 – Acrescenta os §§ 9º, 10, 11, 12 e 
13 ao Art. 104 da Lei Orgânica do Município de Araguaína, e dá outras providências. 
Autor: José Ferreira Barros Filho (Ferreirinha). 

 
 

P/ 2ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei nº 034/19 – Proíbe, no município de Araguaína, a fabricação, a 
comercialização e a utilização de cerol ou de qualquer outro tipo de material cortante 
para linha de pipas ou similares, e dá outras providências. Autor: Wagner Enoque de 
Souza. 

Proj. de Resolução nº 005/19 – Dispõe sobre a criação de Comissão Especial de 
Inquérito para investigar a prestação de serviços fornecidos pela empresa BRK 
Ambiental, no que se refere ao fornecimento de água tratada e o serviço de coleta 
de esgoto. Autor: Mesa Diretora. 

Proj. de Dec. Leg. nº 016/19 - Concede título de cidadão araguainense ao Sr. Olivier 
Soares Junior, e dá outras providências. Autor: José Ferreira Barros Filho 
(Ferreirinha). 

 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 2028/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento 
e pavimentação asfáltica na Rua Boa Esperança no Setor Morada do Sol I até o 
Morada do Sol III.  
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Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão)  

Nº 2308/19 – Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão 
Especial com os seguintes convidados: 

 MARIANA FERREIRA ALBUQUERQUE (SURDA) – Professora de Libras da 
SEMED Araguaína; 

 ALESSANDRO SENA DE OLIVEIRA (SURDO) – Professor de Libras da 
Delegacia Regional de Educação de Araguaína – DREA; 

 BRUNO GONÇALVES CARNEIRO (OUVINTE) – Professor de Libras da UFT 
– Porto Nacional; 

 STEFÂNIA STEVES DA SILVA SENA (SURDA) – Professora de Libras UFT 
– Araguaína; 

 ANGELA MARIA SILVA – Diretora da Faculdade de Ciências do Tocantins 
(FACIT); 

 PABLO MENDONÇA CHAER – Defensor Público;   

 Pe. EDUARDO CALIMAN – Diretor Acadêmico da Faculdade Católica Dom 
Orione; 

 SUZANA SALAZAR DE FREITAS MORAIS – Reitora do Centro Universitário 
UNITPAC; 

 Pr. EUZIMAR NUNES – Pastor da 1ª Igreja Batista; 

 JOSÉ DA GUIA – Secretário Municipal de Educação; 

 ANA CLAUDIA – Diretora Regional de Ensino; 

 FERNANDA RIBEIRO BARBOSA – Secretária Municipal de Assistência 
Social, Trabalho e Habitação; 

 Dr. JEAN ROCHA CARVALHO – Psicólogo. 

ASSUNTO: Discutir sobre as demandas da comunidade surda no Município de 
Araguaína.   

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 2336/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua dos Macucus no Setor Cimba. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 2249/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma praça com playground no 
Setor Nova Araguaína. 
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Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 2210/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpada na Rua 19 
no Setor Lago Azul I.  

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 2296/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal redutor de velocidade 
(lombada/quebra mola), na Av. Amazonas no Setor Araguaína Sul, na lateral da 
IFTO, em frente à Casa do Índio. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA  

Nº 2334/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal limpeza e manutenção dos 
aparelhos de ar condicionado da Creche Municipal Pedro Carreiro no Setor Barros. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 2324/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação de um redutor de 
velocidade modelo tartaruga no cruzamento da Rua Perimetral com a Rua P, próximo 
ao Bar Primeira Opção, divisa dos Setores Couto Magalhães e Noroeste. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 2125/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica nas duas pistas da Av. do Comércio no Setor Logo Sul. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 2196/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
02 no Setor Monte Sinai. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 2309/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de uma lixeira 
permanente para o uso da Casa de Acolhimento Ana Caroline Tenório no Setor 
Jardim Filadélfia. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 2300/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento da Vicinal do 
Coco Salviano que dá acesso a ZPE. 

Vereadora: SILVINIA PEREIRA DE SOUSA PIRES (Silvinia Pires) 

Nº 2158/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua das Faveiras no Setor Jardim Paraiso II.  
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Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 2307/19 – Requerendo ao Sr. Fabio Astolfi, Presidente da Agência Municipal de 
Segurança, Transporte e Trânsito de Araguaína, o envio de informações acerca das: 

 MEDIDAS QUE FORAM E ESTÃO SENDO TOMADAS 

PARA COMBATER O TRANSPORTE CLANDESTINO NOS 

ANOS 2018 E 2019; 

 DO PLANEJAMENTO DA AGÊNCIA PARA COMBATER O 

TRANSPORTE CLANDESTINO EM 2020; 

REQUER também o envio para esta Casa de Leis de cópias de todos os: 

 OFÍCIOS ENVIADOS PELA AGÊNCIA A POLÍCIA CIVIL E 

POLÍCIA MILITAR SOLICITANDO SUPORTE NO 

COMBATE AO TRANSPORTE CLANDESTINO NOS ANOS 

DE 2018 E 2019; 

 RELATÓRIOS DAS AÇÕES REALIZADAS EM 2018 E 2019 

COM A FINALIDADE DE COMBATER O TRANSPORTE 

CLANDESTINO. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 2185/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma edição do projeto Prefeitura 
nos Bairros no Setor Xixebal. 


